



*«Землянам –
чистую планету!»*

Глобальная экологическая катастрофа – это такое состояние географической среды на Земле, когда жизнь станет невозможна. Оглянитесь вокруг, посмотрите внимательно на нашу Землю, и вы увидите, что это – не вымысел, не фантазия. Страшные симптомы такой катастрофы уже есть.

Что поражается прежде всего?



*Вода –
жизнительная
влага нашей
планеты.
Именно ей мы
обязаны
жизнью.*



*Лес –
бесценная кладовая
природы.
Леса называют лёгкими
нашей планеты, где
легко дышится, потому
растения поглощают
углекислый газ и
выделяют кислород.
Человек многим обязан
лесу.*





Земля –

самое великопепное, что нам дано в жизни. Земля...

В коротком этом слове – история, труд и судьбы миллионов людей прошлых, настоящих и будущих поколений нашей планеты.

Вся сила человека в Земле.

Наша Земля тяжело и неизлечима больна. Словно гигантские гнойники на теле Земли – свалки, вызывающие боль и отвращение. Планета наша загажена, но мы еще не осознаем всей опасности жизни на огромной мусорной куче.

Мы – то пока на ней кое-как живем, но смогут ли жить наши дети?

**Брошенная в лесу бумага может
лежать до полного разложения 2
года,
консервная банка – свыше 200
лет,
стекло – 1000 лет**





Наряду с кислородом растения обогащают воздух летучими веществами - фитонцидами, убивающими болезнетворные микробы. Фитонциды сосны действуют губительно на возбудителей туберкулеза, а фитонциды пихты, тополя, дуба – на бактерии дифтерии.

Человек всегда был и остается частью природы. Окружающая человека природа - это среда его жизни и деятельности. Поэтому охрана природы – очевидная и очень важная задача каждого города, поселка, государства, каждой семьи и каждого человека. От решения проблемы охраны природы зависит будущее всего человечества.

